

承傳 · 成全



「世界華宣」
大會講員蔡少琪牧師

羅慶偉 英國宣教士

今屆「世界華人宣道會團契」(簡稱「世界華宣」)的主題是「承傳 · 成全」，來自世界各地不同地區的宣道會成員，有4天一同在泰國曼谷團契，我們同心敬拜，並分享各地區的感恩和代禱需要。大會又讓各地區參與者彼此分享、交流及探索可合作的空間，為要將福音傳揚到更廣、更遠的地方。這正承傳了宣信博士的差傳傳統，將福音廣傳。

大會講員是候任建道神學院院長蔡少琪牧師，藉着分享三堂主題信息，提醒我們作僕人的樣式，以(一)成為能感動這代和後代的僕人；(二)建立良好

團隊和團隊文化的僕人；(三)成為一生不斷栽培有基督心腸的僕人。

蔡牧師在分享中，還安排實踐團契的一環，要我們即時向身邊肢體彼此鼓勵。他敏銳地觀察到，許多與會的牧者已將近退休年齡，與現今華人教會的退休潮吻合。他提醒年輕領袖們，承傳及遵行聖經的教導與實踐佈道差傳的重要，更藉著使徒保羅及多位歷史中的屬靈人物、近代華人屬靈長輩如滕近輝牧師、張慕醴牧師等，鼓勵將要退休的牧者繼續承傳。他更引用曾立華牧師一句話：「要終結得好(Finish Well)」作



► 羅慶偉牧師與部分
B2 隊員合照

結。這 3 天的信息，對被主呼召的僕人，既有挑戰性，亦具鼓勵性，讓我們有很好的反思。

至於與「世界華宣」同步舉行的「青宣」，有 18 至 30 歲的青年人參與，行程包括 3 天宣教培靈聚會，以及 7 天短宣。

短宣隊分成 3 個小隊，筆者有機會參與 B2 隊，在曼谷體驗跨文化及了解泰國宣教士。我們全隊共 21 人，包括來自不同國家的弟兄姊妹及牧者。在 7 天短宣體驗中，大家有美好的配搭，亦加深了解泰國和當地宣教士的情況和需要。

其中一天，我們分為兩小隊，一隊前往大學，藉着問卷調查方式接觸大學生，並邀請他們透過讀出五色佈道的內容教我們講泰文，藉此讓他們了解福音，原來他們大部分未曾聽聞基督的事蹟；另一小隊則到球場打籃球和踢足球等，然後與人分享五色佈道法。由於我們都不懂講泰文，所以只能邀請他們讀出來。

我們祈求聖靈繼續動工，讓我們所接觸的福音對象早日認識救恩。

「青宣」最後一日，3 小隊聚集分享作總結。當中有年青一代分享，短宣的經歷幫助了他們學習多關心未得救的靈魂。

這次短宣帶動了弟兄姊妹關心差傳，實在寶貴！

多年前，筆者常聽到牧長提到，「世界華宣」是很好的交流合作平台，並且推動傳福音，今次能親身體驗，既可實踐宣道會精神去傳揚福音，又可以看到這代僕人對後代的栽培。願主賜恩給不同年代的僕人及青年信徒，能成為樂傳福音的忠心僕人！ ◇

▼ ►
隊員藉球類活動接觸泰國
福音對象



跨
越

主題
文章